ЗАГРУЗКА КУПОЛА ПАРАШЮТА

Расчет загрузки купола парашюта производится по следующей формуле:

Полный вес в снаряжении / площадь купола парашюта
D = Pпол. / S;
Согласно международным стандартам вес парашютиста в снаряжении должен выражаться в фунтах, а площадь парашюта в квадратных футах!
Перевод из веса в килограммах в вес в фунтах: 

Вес в кг / 0,453
Pпол. = P(кг) / 0,453;
Перевод площади купола из квадратных метров в квадратные футы:

Площадь в м^2 / 0,093025
S = S(м^2) / 0,093025;
С увеличением загрузки летные характеристики парашюта увеличиваются.
Внимание! Последовательное уменьшение площади купола на одно и тоже число будет приводить к большему изменению загрузки!
